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“Незборима нація” – газета для тих, хто хоче знати історію боротьби за свободу України

у холодному яру вшановано героїв
Ушанування розпочалися 12 

квіт ня 2014 р. в Суботові Чиги-
ринського району Черкаської об-
ласті. Панотці УПЦ КП Володимир 
і Василь провели панахиду в Іллін-
ській церкві за Гетьманом Богда-
ном Хмельницьким, його синами 
Тимошем та Юрієм, старшиною 
та козацтвом, Максимом Заліз-
няком, Іваном Ґонтою та їхніми 
гайдамаками, а також командар-
мом Михайлом Омеляновичем-
Павленком, письменником Юрієм 
Горлісом-Горським, іншими учас-
никами Першого зимового похо-
ду Армії УНР, братами Чучупака-
ми (Василем, Петром, Семеном, 
Орестом, Олексієм і Дем’яном), 
сотником Іваном Компанійцем із 
Суботова, вояками полку гайдама-
ків Холодного Яру та козаками Не-
бесної сотні Майдану. 

О 13.00 в селі Матвіївці Чиги-
ринського району, біля пам’ятника 
матвіївським козакам і старшинам 
полку гайдамаків Холодного Яру, 
про подвиги козацтва розповіли 
Роман Коваль (ведучий мітингу), 
дослідник повстансько-партизан-
ського руху на Харківщині Лесь 
Ісаїв, поручник полку Чорних за-
порожців Олександр Стець із Пере-
мишля, отаман Чорноморського 
гайдамацького з’єднання Сергій 
Гуцалюк, отаман ГО “Українське 
козацьке військо” Микола Бондар, 
головний суддя УКВ Всеволод Іс-
ьків, Олесь Царук з Латвії та козак 
Олександр Коваль. Кобзар Тарас 
Силенко співав повстанські пісні 
“Ой у лісі на полянці” та “Як хлопці 
у бій виступали”, одинадцятилітня 
бандуристка з Чигирина Анна Жа-
дан виконала пісню на сл. Тараса 
Шевченка “Зацвіла в долині чер-
вона калина”, гурт матвіївських 
школярів “Мамина пісня” заспівав 
віночок народних пісень, а поет 
з Києва Владлен Ковтун проде-
кламував вірші про Холодний Яр. 
Сальвою вшанував героїв 2-й рій 
3-ї Залізної дивізії Військово-істо-
ричного клубу “Повстанець”.

Після поминального обіду в 
Матвіївці молодіжна сотня на чолі 
з Богданом Легоняком вирушила 
на Вовчий шпиль – місце табору-
вання в 1919 – 1920-х рр. козаків 
Товариства “Вовчий шпиль” та 
полку гайдамаків Холодного Яру. 

У цей день “Батьківщина мо-
лода” провела теренову гру “Хо-
лодний Яр-2014”, а Роман Коваль 
надвечір представив для членів 
“Батьківщини молодої” книжку 
спогадів “Медвинське повстання”.

Від самого ранку 13 квітня в 
Мельниках лунали українські мар-
ші у виконанні духового оркестру 
Черкаського інституту пожежної 
безпеки ім. Героїв Чорнобиля. Мі-
тинг розпочав Роман Коваль – орга-
нізатор вшанувань холодноярських 
героїв від 1995 року. Він сказав, що 
цього року Свято героїв у Холод-
ному Яру влаштували Історичний 
клуб “Холодний Яр”, Черкаська 
державна обласна адміністрація, 
ВО “Свобода”, ВО “Батьківщина”, 
“Батьківщина молода”, Народний 
Рух України, музейно-етногра-
фічний комплекс “Дикий хутір”, 
Громадський штаб опору дикта-
турі (Калуш), ГО “Вільне козацтво 
Холодного Яру”, готель “Чигирин-
ський”, підприємці Ігор Гаври-
щишин з Києва та Олег Ситюк зі 
Львова, народний депутат України 
Леонід Даценко, добродії Олег Ку-
цин із Закарпаття, Анатолій Голу-
бович та Анатолій Дідук (обидва 
з Одещини), поет Владлен Ковтун 

з Києва, торгова марка “Дригало” 
(Біла Церква), Анатолій Кучеренко 
із с. Білозір’я, козачка Надія з Мель-
ників та дід Карбала (Олександр 
Ромащенко), син чорноліського по-
встанця із села Цвітна. Участь у ме-
моріальних заходах взяла почесна 
варта Черкаського гарнізону.

На мітингу біля пам’ятника Хо-
лодноярським героям виступили 
голова Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації Юрій Ткачен-
ко, його заступник Юрій Ботнар, 
кандидати у Президенти України 
Юлія Тимошенко, Олег Тягнибок 
та Василь Куйбіда, народний депу-
тат України від ВО “Свобода” Лео-
нід Даценко, голова “Батьківщини 
молодої” Іван Крулько та заступ-
ник голови Конгресу українських 
націоналістів, капітан 1-го ранку 
Євген Лупаков. Кобзар Тарас Си-
ленко виконав повстанські пісні 
“Чи то хмара гуде, чи то буря гря-
де” та “Проводжала дівчинонька до 
повстанців козака”. 

Делегація від мітингу на чолі 
з отаманом Вільного козацтва Хо-
лодного Яру Олегом Островським 
ушанувала могили Василя Чучу-
пака та козаків-холодноярців на 
цвинтарі Мельників. Було віддано 
сальву полеглим героям.

Під час мітингу голова Чер-
каської ОДА Юрій Ткаченко на-
городив Романа Коваля Почесною 
відзнакою “За заслуги перед Чер-
кащиною”, а скульптора Вален-
тина Сірого, краєзнавця Богдана 
Легоняка та Олега Островського –  
медалями до 200-річчя з Дня наро-
дження Тараса Шевченка.

На берегах Гайдамацького 
ставу урочистості відбулися під 
гаслом “Освяти зброю і заміни 
полеглих!”. Розпочав їх кобзар 
Михайло Коваль історичною ко-
зацькою піснею “Гей ішли наші 
славні запорожці”. Після хвилини 
мовчання за полеглими захисни-
ками Вітчизни молитву за Україну 
прочитав протоієрей УПЦ Київ-
ського Патріархату Василь Циріль, 
а потім освятив козацтву зброю. 
Виступили письменники Роман 
Коваль та Володимир Шовкошит-
ний (заступник голови Народного 
руху України), а також Руслан Ан-
дрійко, заступник голови ВО “Сво-
бода”, і Олег Островський.

 Урочисту присягу на вірність 
Україні прочитав голова Черкась-
кої ОДА Юрій Ткаченко, а коза-
цтво повторило її: “Присягаюсь до 
останньої краплі крові, до остан-
нього подиху, вірою і правдою 
служити Українському народові. 
Якщо ж я порушу цю присягу, не-
хай впаде на мене кара мого на-
роду і нашого Бога”. Завершила 
урочистості сальва полеглим. Під 
український марш у виконанні 
оркестру козацтво направилося 
на хутір Буда, де було відкрито й 
освячено пам’ятник Небесній сотні 
(автори Микола Теліженко і Юрко 
Олійник).

Кобзар Тарас Силенко вшану-
вав полеглих піснею карпатських 
січовиків “Пливе кача по Тисині”. 
Під час меморіального мітингу 
промовляли президент Історично-
го клубу “Холодний Яр” Роман Ко-
валь, голова Черкаської ОДА Юрій 
Ткаченко, кандидати у Президенти 
України Василь Куйбіда та Олег Тяг-
нибок, народний депутат України 
Юрій Сиротюк, директор музейно-
етнографічного комплексу “Дикий 
хутір” Леся Островська, ройовий 
4-ї козацької сотні Самооборони 
Майдану Андрій Коновал, отаман 
Вільного козацтва Холодно Яру Олег 
Островський, отаман ГО “Укра-
їнське козацьке військо” Микола 
Бондар та козак Гора, який зачитав 
Декларацію ГО “Українське козаць-
ке військо”. Були покладені вінки і 
квіти, запалені поминальні свічки.

Завершуючи меморіальний мі-
тинг, Роман Коваль передав слово 
Тарасові Компаніченку, ведучому 
Мистецького фестивалю козацької 
слави “Холодний Яр-2014”.

Під час фестивалю виступи-
ли гурти “Рутенія” (Київ), “Хорея 
козацька” (Київ), “ТаРута” (Київ), 
“Вертеп” (Січеслав), “Телері” (Київ), 
“Друже Музико” (Одеса), “PoliКарп” 
(Київ), дитячий фольклорний гурт 
“Будимир” (село Хотів Києво-Свя-
тошинського р-ну Київської обл.), 
“Дримба та дзиґа” (Київ), бард 
Зеник (сотник 13-ї сотні Само-
оборони Майдану), співаки Василь 
Панченко, Юрко Марштупа, Рус-
лана Лоцман (Черкащина), Аліна 
Самофалова (Донецьк), Катерина 
Соколова-Роша (Дніпропетровськ), 
Назар і Наталка Зінченки з Мельни-
ків. Участь у святі взяли братчики 
Київського, Харківського, Полтав-
ського кобзарських та Львівського 
лірницького цехів: панотець Київ-
ського кобзарського цеху Микола 
Товкайло (старосвітська бандура, 
м. Переяслав-Хмельницький), Ми-
хайло Коваль (старосвітська бан-
дура, с. Великий Хутір Драбівського 
р-ну Черкаської обл.), Михайло Хай 
(колісна ліра, Київ), Олександр Трі-
ус (старосвітська бандура, м. Ром-
ни), Тарас Силенко (старосвітська 
бандура, Київ), Павло Моргнюк 
(старосвітська бандура, Київ), Та-
рас Компаніченко (колісна ліра, 
кобза Остапа Вересая, Київ), Ярос-
лав Крисько (старосвітська банду-
ра, Львів), Лайош Молнар (колісна 
ліра, Львів), Віктор Левицький (ко-
лісна ліра, Івано-Франківськ), Ві-
талій Мороз (бандура, м. Лубни) та 
Андрій Ляшук (колісна ліра, Рівне).

Під час фестивалю промовляли 
дочка й онучка Юрія Горліса-Гор-
ського Леся Янг і Ляля Лісовська, 
які презентували повість Юрія 
Горліса-Горського “Отаман Хма-
ра”. Було представлено й диск Ви-
звольних пісень ХХ ст. “Ми сміло в 
бій підем” студії “Рутенія” та Істо-
ричного клубу “Холодний Яр”. 

Організували фестиваль Ва-
лерій Гладунець (директор Мис-
тецького об’єднання “Глечик”) та 
Роман Коваль.

Під час урочистостей у Холод-
ному Яру братчики кобзарських 
цехів ушанували пам’ять остан-
нього запорозького кошового Пе-
тра Калнишевського псальмами та 
кантами у храмі Праведного Петра 
Багатостраждального (Калнишев-
ського).

Прес-служба Історичного 
клубу “Холодний Яр”

Світлини Григорія Юрика 

“дякуємо!”
Дякуємо Вам, пане Романе, 

за все зроблене щодо Холодного 
Яру. Дуже важливо, щоб наші діти 
і внуки знали: патріотами Украї-
ни є не тільки мешканці західних 
областей. Ми усі патріоти рідної 
землі. А холодноярці – приклад.

Василь КОСТиЦЬКий, док-
тор юридичних наук, професор



Шановний пане Романе! Не-
щодавно прочитала Вашу книжку 
“Таємниця отамана Зеленого”, по-
даровану моїм дітям. Хочу щиро 
подякувати за Вашу працю!

Була вражена великою кількіс-
тю знайомих прізвищ. Справа в 
тому, що мій дід, Іван Петрович Дя-
ченко, теж був у лавах повстанців 
отамана Зеленого, як і його брати 
Степан та Федось. Щоправда, про 
це раніше намагалися не говори-
ти, або казали, що він був у банді 
Зеленого. 

Дід родом із хутора Злодіївка 
(тепер м. Українка). Народився 
1900 року. На восьмому році життя 
став сиротою – помер батько. Мати, 
Оришка Пилипівна, змушена була 
сама виховувати дітей – Степана, 
Федося, Галину, Зіновію, Мелашку 
та Івана. Заміж удруге так і не піш-
ла. Померла в 1948 році. 

Степан, Федось та Іван були у 
війську отамана Зеленого. Коли 
мені було шість-сім років, чула, 
що старші говорили, що Іван був 
ад’ютантом у Зеленого, але чи 
правда це, не можу сказати.

Коли Федося вбили, йому ще не 
було й двадцяти (він на два роки 
старший від Івана). 

Іван переховувався в землянці 
в Гощівському лісі. Мати потайки 
носила йому їсти і пити. Іванова 
дочка Оксана, 1926 р. нар.,  роз-
повідала, що Оришці Пилипівні 
дісталося від совітів… За Іваном 
приходили до хати представники 
влади, вимагали сказати, де “бан-
діт”. Мати не признавалася. Її били 
ногами та прикладами рушниць, 
пальці затискали в двері, але вона 
своє дитя не видала.

Степан Дяченко загинув на 
фронті під час Другої світової ві-
йни. А Іван до Червоної армії не 
пішов, був у партизанах. На по-
чатку 1945 року легалізувався. Як 
йому це вдалося, не знаю. Нещо-
давно знайшла в архіві, що він був 
призваний Обухівським РВК 12 
березня 1945 року. За звитягу під 
Берліном дістав орден Слави 3-го 
ступеню. Повернувшись додому, 

відмовився від статусу ветерана 
“Великої Вітчизняної війни”. Ніко-
ли не користувався пільгами. Його 
нагород ми не бачили, мама каза-
ла, що як прийшов з війни з меда-
лями, одразу віддав дітям гратися. 
Було їх у нього восьмеро.

Помер Іван Петрович Дяченко 
1985 року. Похований біля матері 
в с. Таценки, тепер Обухівського 
району Київської області. Він був 
дуже доброю людиною.

Так хотілося б більше знати про 
свого діда!

Серце завмирає і сльози нако-
чуються: не можу собі пробачити, 
що не цікавилася життям своїх ді-
дів поки вони ще могли розповісти 
щось про себе.

Оксана РАдеЦЬКА
На світлині Оксана Радецька з 

родиною.

“Ото добре!”
Уже в 1930 роках довідалась я 

про похід київських комсомольців 
на Зеленого – із фільму “Трипіль-
ська трагедія”. Але фільм цей дуже 
скоро зняли, бо він викликав реагу-
вання публіки протилежне до про-

пагандивного задуму ВУФКУ (Все-
українське фотокіноуправління. –  
Ред.). Як топили зеленівці комсо-
мольців у криниці й скидали з кру-
чі в Дніпро, в темній залі пробігав 
сміх глядачів і вигуки: “Ото добре!” 

докія ГУМеННА
Дар Евдотеї. Київській кручі. – 

Кн. 1. – Балтимор – Торонто: в-во 
“Смолоскип ім. В. Симоненка”, 
1990. – С. 127.

Книжка для дітей
Роман Коваль, “Таємниця ота-

мана Зеленого”. Історична повість. 
Літературно-художнє видання для  
дітей (Київ, 2008; 72 сторінок 
великого формату (84х108/16), 
ілюстрована, тверда повноколір-
на палітурка). У книзі йдеться про 
трипільського отамана Зеленого 
(Данила Терпила) та його юного 
помічника Василька Лемешка із 
с. Халеп’я, який разом із друзями 
допомагав бити червоних мос-
ковських окупантів. Через “Нову 
пошту” – 45 грн. (плюс 17 грн. за 
доставку). Через “Укрпошту” –  
62 грн.
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“Іван Ремболович” (2-ге видання) Романа Коваля – 82 грн.
“Холодний Яр” Юрія Горліса-Горського – 80 грн.
“Михайло Гаврилко: і стеком, і шаблею” Романа Коваля – 170 грн. 
“Кармелюки. до історії Запорозького полку ім. отамана Я. Кармелюка Армії УНР” – 49 грн.
“Ми ще повернемося!” Юрія Горліса-Горського – 90 грн. 
“Тиха війна Рената Польового” Романа Коваля – 130 грн.
Книги можна придбати, попередньо переказавши кошти електронним 
переказом на ім’я Р. М. Коваля, вул. Курська, 20, пом. 14, Київ, 03049. 

допоможіть пізнати історію Визвольної боротьби своїм друзям – передплатіть їм “Незбориму націю”

ЩиРО дЯКУЮ ЗА ПОЖеРТВи 
СВІТЛАНІ МиРОНЧАК, ТеТЯНІ ЛеМешКО, 

дМиТРОВІ КОЛОшІ, СеРГІЄВІ ТеЛЯТНиКУ, 
НАТАЛЦІ ОСАдЧУК ТА ІГОРеВІ СМеТАНСЬКОМУ 

ГАЗеТА “НеЗБОРиМА НАЦІЯ” В ІНТеРНеТІ
http://nezboryma-naciya.org.ua/

Її редактор Роман Коваль –  
дослідник Визвольної бороть-
би українців за свою державу 
у 1-й половині ХХ століття. 
Відтак ця газета – про долі 
Українських січових стріль-
ців, вояків Галицької армії, 
Армії УНР, повстанських 
отаманів та їхніх козаків, 
Карпатську Січ, ОУН, УПА, 
а також про кобзарів, укра-
їнських письменників, нові 
книжки про  Визвольну бо-
ротьбу, які видає  Історичний 
клуб “Холодний Яр”.

Газета виходить 1 раз на 
місяць. Ціна – 17.34 грн. на рік. 

Передплатний індекс – 
33545.

Книжки можна придбати і че-
рез “Нову пошту”, попередньо пе-
реказавши кошти на картку Романа 
Коваля у Приватбанку: 5168 7553 
0902 9011. 

Переславши гроші, просимо за-
телефонувати до редакції, повідо-
мити про переказ, замовити книж-
ки, вказавши куди і кому надсилати 
книжки. 

Повідомлення можна зробити 
й електронним листом на адресу 
редакції. Врахуйте, що, окрім вар-
тості книжки, замовник оплачує й 
доставку.

“Медвинське повстання” Рома-
на Коваля і Петра Гогулі – 40 грн.

Роман Коваль, “Таємниця ота-
мана Зеленого” – 45 грн. 

Музичний альбом пісень Ви-
звольної боротьби ХХ ст. “Ми сміло 
в бій підем” – 50 грн. 

“100 облич Самостійної Украї-
ни” Романа Коваля  – 50 грн.

“Крізь павутиння змосковщен-
ня” Романа Коваля – 50 грн.

“Шевченкіана Михайла Гаврил-
ка” Романа Коваля – 50 грн.

“Історія України-Русі” Миколи 
Аркаса – 55 грн.  

“Холодний Яр”  Юрія Горліса-
Горського – 55 грн.

“Ми ще повернемося!” Юрія 
Горліса-Горського – 60 грн.

“Іван Ремболович” Романа Ко-
валя – 60 грн. 

“Свято, що кличе до бою. Вша-
нування героїв Холодного Яру” – 40 
грн.

“Чорний Ворон: п’ять біогра-
фій” Романа Коваля – 25 грн. 

“Кармелюки” Романа Коваля – 
35 грн. 

“Михайло Гаврилко: і стеком, і 
шаблею” Романа Коваля – 150 грн. 

“Тиха війна Рената Польового” 
Романа Коваля – 100 грн. 

Документальний двосерійний 
фільм про скульптора Михайла 
Гаврилка “Стеком і шаблею” –  
40 грн.

у редакції ЧереЗ “нову пошту” можна придбати такі книги

передплаЧуйте 
“неЗбориму націю”

“так хотілося би більше Знати про свого діда!”
отаман волинець про 
миколу міхновського

потрібна допомога

побили сепаратиста

до 90-ї річниці загибелі миколи міхновського

спростування

“Ще студентом кипуча і світла 
натура М. Міхновського не могла 
миритись із тою “хуторянщиною”, 
національним самозакопуванням, 
безкритичним підпорядкуванням 
московській політичній і культур-
ній гегемонії, і він рішуче виступає 
проти загального психозу, кидає 
гасло: “Україна для українців” і, 
гуртуючи коло себе “Братство Та-
расівців” для боротьби з найтяж-
чим і віковічним ворогом України –  
Московщиною.

Треба мати сміливість Цезаря, 
мужність Олександра Великого, 
любов Алківіада і саможертву Лео-
ніда Спартанського, щоб висту-
пити зі жменькою “Тарасівців” на 
боротьбу з таким колосом, як був-
ша Росія! Шість молодих екзальто-
ваних юнаків-студентів на чолі з 
М. Міхновським кидають москов-
ським царям визов, підіймають 
бойовий прапор з вогненним і 
страшним – для своїх і чужих – гас-
лом: Самостійна Україна!.. Це було 
те “слово”, про яке говорив духо-
вий Батько “Тарасівців” Великий 
Кобзар Т.[арас] Шевченко. “Слово” 
Кобзаря говорило до серця рабів, а 
слово Міхновського промовляло 
до їх розуму й волі...

Це було, здається, вчора, це ді-
ялось на наших очах... Здається, 
ще бачиш перед собою його кре-
мезну, певну себе постать, чуєш 
на собі погляд його чистих, прав-
дивих очей, чуєш його натхнене, 
вогненне слово... Міхновський 
умів заглянути в душу глибоко-

глибоко... Там, серед московського 
дикого намулу, умів він вишукати 
золоту, чисту струну української 
душі і промовити, заграти так, що 
тисячі таких золотих струн почи-
нало радісно бриніти, тисячі сер-
дець починало битись в унісон з 
його великим серцем, а червона 
українська кров починала горіти 
бажанням покропити широкі лани 
рідної землі, змити ганьбу москов-
ської неволі і у власній хаті знайти 
ту “правду і волю”, яких Україна не 
мала і не могла мати в чужій.

Сіра, безлична солдацька 
маса... большевизм, демораліза-
ція, розклад... Здається, пропащі 
люди і пропаща справа. А загово-
рив Міхновський – і чудо! В сірій 
масі заблисло золото пшениці, в 
темнім лісі розцвілись волошки. I 
за хвилю – золото й волошки уже 
були для цієї маси гаслом, а над 
цим горував той великий Каменяр, 
що розбудив їх до життя… Боже 
мій! Це ж для України – “Самостій-
ної України!” Це для його укоханої 
Батьківщини, за яку “мало й душу 
положить” – це для її оборони ши-
куються молоді орли в лави, це 
українські – “Самостійної України” 
– прапори лопотять!..”

(уривок, правопис збережено)

Джерело
Волинець А. Микола Міхнов-

ський. В другі роковини трагічної 
смерті 3-V-1924 року. Дзвін. – 1926. – 
Травень.

Прошу Вас спростувати помилку 
в минулому номері газети в замітці 
про Сашка Капіноса, мого найкра-

щого товариша: Оксана Неживенко 
не його наречена. Його дівчина – 
Олена Котляр. А Оксана – активіст-

ка українського руху, його знайома.

Михайло РЮХОВ, Вінниця

Петро Ковальчук, 1967 року 
народження, із с. Воронів Городен-
ківського району 20 лютого дістав 
у Києві вогнепальне поранення 
грудної клітки, перелом правої 
лопатки та ребер, наскрізне по-
ранення нижньої долі лівої легені. 
Пошкоджено й відростки хребців. 
Ускладнення – гемоторакс зліва.

До 26 березня Петро перебував 
на лікуванні в Івано-Франківській 
обласній клінічній лікарні, у від-

ділі торакальної хірургії, потім – у 
Польщі. 

Реквізити для допомоги (раху-
нок рідної сестри): АТ “Ощадбанк” 
ТВБВ №10008/079 м. Городенка 
МФО 336503 ОКПО 09336500 р/р 
290965009, Михайлюк Марія Гри-
горівна, рахунок 26209013994008, 
096-176-6782 номер телефону Ма-
рії. 

Петрові знову потрібна опера-
ція.

19 квітня в селище Микола-
ївка, що на Одещині, прибув на 
машині незнайомець і, розмаху-
ючи російським прапором, почав 
волати: “Ніколаєвка с Россией!” 
Місцевим це не сподобалось. 
Один козак вдарив москаля по 
морді, розбив каменюкою скло 

автомобіля і сказав: “Пішов на 
х… Нам тут і без Росії добре жи-
веться!” 

5 хвилин москаль лежав без 
свідомості. Потім очуняв, сів в 
авто і, покинувши трикольор, 
мовчки вирушив в бік Одеси.

Слава козакам Миколаївки!

Альбом пі-
сень Визвольної 
боротьби ХХ 
ст. “Ми сміло в 
бій підем”: “Хо-
лодний Яр”, муз. 
Василя Лютого, 
сл. Володими-

ра Бровченка, вик. В. Лютий; “Ми 
сміло в бій підем”, сл. і муз. нар., 
вик. Тарас Компаніченко; “Про-
щався стрілець”, сл. і муз. нар., 
вик.  тріо “Байда”; “Повіяв вітер 
степовий”, сл. і муз. нар., вик. Гри-
горій Лук’яненко;  “Комарик”, сл. і 

муз. нар., вик. Олександр Ігнатуша; 
“Любо братці, любо”, сл. і муз. нар., 
вик. гурт “Рутенія”; “Пане полков-
нику”, сл. і муз. Олександра Верем-
чука, вик. гурт “Рутенія”; “Пісня 
про отамана Зеленого”, сл. Миколи 
Щербака, муз. Тараса Силенка, вик. 
Сергій Василюк; “Ромен жовтий, 
цвіт ружовський” (пісня про отама-
нів Соколовських), сл.. нар., літ. обр. 
Віктора Лісовола і Тараса Силенка, 
муз. нар., вик. Тараса Силенка; “Чи 
чули-сте”, сл. і муз. нар., вик. Тарас 
Силенко; “Чи то грім гримить” (про 
дивізію “Галичина”), сл. і муз. нар., 

вик. Тараса Силенка; “Військо”, 
сл. Івана Малковича, муз. Едуарда 
Драча, вик. Едуард Драч; “Над’їхали 
партизани”, сл. і муз. нар., вик. Во-
лодимир Самайда, Г. Лук’яненко; 
“Я Крук”, сл. і муз. Анатолій Сухий, 
вик. Кость Єрофеєв; “Золотий левик 
дивізії Галичина”, сл. Володимира 
Некрасова, муз. нар., вик. Володи-
мир Некрасов; “Україно”, сл. Васи-
ля Симоненка, муз. Володимира 
Гонського, вик. В. Гонський; “Нео-
палима купина”, сл. і муз. Анатолія 
Сухого, вик. гурт “Рутенія”. Ціна без 
пересилки – 50 грн.


